
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2566  

ครั้งที่ 1 /2566 
วันพุธ ที่ 1 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2566 เวลา 09.00 น. 
ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 ส านักงานเทศบาลต าบลดงเย็น 

******************************************************************** 
ผู้เข้าประชุม 
1. นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
4. นางมะลิวรรณ์ สุพร  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
5. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายสัญญา  ถุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
9. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
10. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
11. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
2. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
3. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
4. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
5. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. ว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้าส านักปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายกิจกูล  ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง 
8. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
9. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ  

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุดร  ยั่งยืน  ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น    (ลาป่วย)  

เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญ          
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาฯ ประกอบพิธีเพ่ือแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์                 
ขอเรียนเชิญค่ะ 
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นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์ 
(รองประธานสภาฯ) ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 

นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญท่านอรัณย์ธรรม ค านนท์ 
(เลขานุการสภาฯ) รองประธานสภาเทศบาล ต าบลดง เย็น กล่ าว เปิดการประชุม และด า เนินการตาม                     
   ระเบียบวาระต่อไป ขอเรียนเชิญค่ะ 
   (นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นขึ้นท าหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ วันนี้ท่านประธานสภาไม่สบาย ไม่สามารถเข้าร่วมประชุมได้  จึงให้กระผมท าหน้าที่            
(รองประธานสภาฯ) เป็นประธานสภาฯ แทน ครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ   - รับทราบ -   

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2565 
   ลงวันที่ 30 พฤศจิกายน 2565    

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็นสมัยสามัญ    
(รองประธานสภาฯ) สมัยที่ 4 ครั้งที่ 2 ลงวันที่ 30 พฤศจิกายน 2565 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอแก้ไขรายงาน 
(รองประธานสภาฯ) เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม กระผมขอมติที่ประชุม  
(รองประธานสภาฯ) เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่  2  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) ประจ าปี 2565  ลงวันที่  30 พฤศจิกายน 2565 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรองรายงาน          
   การประชุมให้ยกมือครับ  

   (รับรองด้วยคะแนน 10 เสียง ไม่รับรอง 0 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง ) 
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ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง ก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจ าปี 2566 จ านวน 4 สมัย แต่ละสมัย   
   ในปีนั้นเริ่มเมื่อใด และก าหนดกี่วัน 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะเสนอ หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
(รองประธานสภาฯ) 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน       
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ส าหรับการก าหนดสมัยประชุม
   สมัยสามัญ 4 สมัย  ดิฉันขอเสนอดังนี้    
    1. สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ตั้งแต่วันที่ 2 – 28 กุมภาพันธ์  2566 
    2. สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ตั้งแต่วันที่ 1 – 30 พฤษภาคม 2566  
    3. สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ตั้งแต่วันที่ 1 – 30 สิงหาคม 2566  
    4. สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ตั้งแต่วันที่ 1 – 30 พฤศจิกายน 2566 
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอผู้รับรองอย่างน้อย 2 ท่านครับ (สมาชิกยกมือรับรอง...2...เสียง) ผู้รับรองถูกต้อง         
(รองประธานสภาฯ)  ผู้รับรอง 1. นางมะลิวรรณ์ สุพร  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)   2. นายสัญญา ถุดทิง    สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   มีสมาชิกท่านใดมีความคิดเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ เชิญครับ  

ที่ประชุมสภาฯ  ไม่มี 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม เป็นอันว่าสภาเทศบาลต าบลดงเย็น มีมติเห็นชอบ
(รองประธานสภาฯ) ตามท่ีท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ เสนอมาครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

มติที่ประชุมสภาฯ มติเห็นชอบก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจ าปี 2566 จ านวน 4 สมัย ดังนี้ 

    1. สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ตั้งแต่วันที่ 2 – 28 กุมภาพันธ์  2566 
    2. สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 2 ตั้งแต่วันที่ 1 – 30 พฤษภาคม 2566  
    3. สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 3 ตั้งแต่วันที่ 1 – 30 สิงหาคม 2566 
    4. สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 4 ตั้งแต่วันที่ 1 – 30 พฤศจิกายน 2566 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง ก าหนดวันเริ่มประชุมสภา สมัยสามัญ ประจ าปีแรกของปี 2567 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะเสนอ หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเชิญครับ 
(รองประธานสภาฯ) 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นางมะลิวรรณ์ สุพร กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน       
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ดิฉันนางมะลิวรรณ์ สุพร สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ส าหรับก าหนดวันเริ่มประชุมสภา    
   สมัยสามัญ ประจ าปีแรกของปี 2566 ดิฉันขอเสนอวันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2567 ค่ะ 
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นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  ขอผู้รับรองอย่างน้อย 2 ท่านครับ (สมาชิกยกมือรับรอง...2...เสียง) ผู้รับรองถูกต้อง    
(รองประธานสภาฯ)  ผู้รับรอง 1. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)   2. นายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2   
    มีสมาชิกท่านใดมีความคิดเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่ เชิญครับ  

ที่ประชุมสภาฯ  ไม่มี 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม เป็นอันว่าสภาเทศบาลต าบลดงเย็น          
(รองประธานสภาฯ)  มีมติเห็นชอบตามท่ีท่านมะลิวรรณ์ สุพร เสนอมาครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

มติที่ประชุมสภาฯ มีมติเห็นชอบก าหนดวันเริ่มประชุมสภา สมัยสามัญ ประจ าปีแรกของปี 2567         
   เริ่มต้นตั้งแต่วันที่ 1 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2567 

ระเบียบวาระท่ี 5 กระทู้ถาม 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 5.1 เรื่อง ไฟฟ้าสาธารณะ (ไฟงวง) ที่เคยเสนอไปในคราวประชุมที่ผ่านมา ซึ่งท่านนายก
(รองประธานสภาฯ) ได้รับหลักการไว้ยังไม่ได้ด าเนินการใดๆ  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) (นายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ    
   ขอเชิญท่านวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 

นายวิลัย พันทะ   กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2         
   ขอเสนอกระทู้ถาม เรื่อง ไฟฟ้าสาธารณะ (ไฟงวง) ที่เคยเสนอไปในคราวประชุมที่ผ่านมา      
   ซึ่งท่านนายกได้รับหลักการไว้  ตอนนี้ให้ไปติดตั้งแล้ว 2 จุด จากที่ก าหนดไว้ประมาณ      
   จ านวน 10 จุด จะมีตรง 1. ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 2. หน้าบ้านนายพรมมา เสียงเพราะ          
   3. ซอยเข้าไปข้างโรงเรียน ตรงสวนยางพารา 4. ตรงบ้านนายเทพ พิกุลศรี และก็หมู่ 14     
   ตรงจุดเลยสามแยกไปบ้านโคกขามเลียนประมาณ 3 – 4 จุด แต่ตอนนี้เห็นด าเนินการไปแล้ว 
   2 จุด คือตรงบ้านนายไพรโรจน์ ชุมแพ และหน้าบ้านผู้ใหญ่ประจวบ จึงอยากทราบว่าในส่วน   
   จดุที่เหลือจะสามารถด าเนินการต่ออีกเมื่อใด ขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านวิลัย พันทะ มากครับ วาระนี้ ขอเชิญท่านนายกได้ชี้แจงต่อที่ประชุมเชิญครับ         
(รองประธานสภาฯ) 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)     

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับกระทู้ถาม
(ปลัดเทศบาลฯ)  เรื่องขยายไฟฟ้าสาธารณะ (ไฟงวง) ก็ได้สอบถามทางกองช่าง ส าหรับ 2 จุด ที่ติดตั้งเรียบร้อย
   แล้ว จะเป็นการเสนอเรื่องเข้ามาครั้งแรก ในส่วนแต่ละจุดที่เหลือก็น่าจะออกไปด าเนินการ  
   ในอาทิตย์นี้ อีกจุดหนึ่งที่มีการก่อสร้างถนนใหม่ที่ต้องมีการติดตั้งไฟฟ้าลงไปจ าเป็นต้องมีการ
   ติดต้ังสายด าไปก่อน เพราะบางแห่งยังไม่มีสายด า  
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   ส่วนจุดที่เหลือก็จะให้ทางกองช่างออกไปด าเนินการในอาทิตย์นี้ เพราะส่วนที่เหลือมันเยอะ  
   มีประมาณ 10 จุด ก็จะได้เร่งด าเนินการให้ อีกจุดหนึ่งก็จะมีตรงห้วยตอกผึ้งที่ยังไม่มีสายด า 
   ซึ่งชาวบ้านเขาขอมา ส าหรับจุดต่างๆภายในหมู่บ้านรบกวนท่านวิลัย พันทะ เขียนรายชื่อ
   บุคคล และชื่อแต่ละซอยมา ผมจะให้ทางกองช่างออกไปด าเนินการให้ แต่ถ้ากรณีที่มีสายด า
   อยู่แล้วก็สามารถติดตั้งได้เลย ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย  เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือ     
(รองประธานสภาฯ) ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)   

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 5.2 เรื่อง พิจารณาโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเส้นบ้านป่งโพน หมู่ 3  
(รองประธานสภาฯ)  (นายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ    
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) ขอเชิญท่านจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 

นายจันหอม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ)  ต าบลดงเย็น ทุกท่าน กระผมนายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1     
   ขอเสนอกระทู้ถาม เรื่อง พิจารณาโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเส้นบ้านป่งโพน หมู่ 3       
   จะเป็นถนนเส้นหน้าบ้านเสี่ยคม ซึ่งผมได้เสนอญัตติไปในคราวประชุมที่ผ่านมา และ          
   ท่านนายกได้รับหลักการไว้แล้วว่าจะพิจารณาและด าเนินการให้ อยากทราบว่าตอนนี้         
   ได้ด าเนินการไปถึงไหนแล้ว ขอบคุณครับ          

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านจันหอม ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(รองประธานสภาฯ) สอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ          
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน
(ปลัดเทศบาลฯ)  เ พ่ิมเติม ส าหรับถนนคอนกรีตเส้นดังกล่าวตอนนี้อยู่ ในแผนเรียบร้อยแล้ว ก็จะได้                   
   ของบประมาณจากกรม และจากจังหวัด เพ่ือด าเนินโครงการให้ เพราะถ้าเป็นถนนคอนกรีต   
   ก็จะของบประมาณได้ง่ายถ้าเป็นกรณีเร่งด่วน แต่จุดส าคัญคือจะต้องมีในแผนก่อน ตอนนี้          
   มีประมาณ 204  โครงการ แต่ถ้ามีเ พ่ิมเติมมา และมีมติเห็นชอบแล้ว ก็ต้องน าไป             
   เข้าแผนใหม่ทางกองช่างก็จะได้ออกไปส ารวจและเขียนแบบเสนอมา ขอน าเรียนเพ่ิมเติม    
   เพียงเท่านี้ครับ  

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย  เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือ     
(รองประธานสภาฯ) ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)   

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
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พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.30 น. 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างครับ                      
(รองประธานสภาฯ)  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ – 

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.45 น. 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่อง ที่เสนอใหม่ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 6.1 ญัตติ เรื่อง พิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังนานายวันทอง ดีดวงพันธ์ ระยะทางประมาณ  
(รองประธานสภาฯ) 300 เมตร  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) (นายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 

นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับญัตติเรื่อง พิจารณา
   ก่อสร้างถนนลูกรังนานายวันทอง ดีดวงพันธ์ ระยะทางประมาณ 300 เมตร จะเป็นถนนตรง   
   สี่แยกสวนหมวดสมพิศไปถึงนานาวันทอง ดีดวงพันธ์ จะมีชาวบ้านท าการเกษตรประมาณ        
   3 – 4 จุด ที่ร้องขอมาอยากให้ก่อสร้างถนนลูกรัง กระผมจึงขอฝากท่านประธานผ่านไปยัง   
   คณะผู้บริหารได้พิจารณาและด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอบคุณท่านวิลัย พันทะ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถาม         
(รองประธานสภาฯ) เพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ขออนุญาตเพ่ิมเติม ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังนานายวันทอง ดีดวงพันธ์ 
   ระยะทางประมาณ 300 เมตร ส าหรับโครงการนี้ก็ได้บรรจุเข้าไว้ในแผนที่ผมไปประชุม         
   ในอาทิตย์ที่ผ่านมาเรียบร้อยแล้ว ที่ท่านสมาชิกได้เสนอมาจะเป็นสายห้วยลิงโตน เดี่ยวผมจะไป
   ขอเอกสาร ซึ่งได้บรรจุเข้าไว้ในแผนเพ่ิมเติมฉบับที่ 2 เรียบร้อยแล้ว ขอน าเรียนเพ่ิมเติม     
   เพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอบคุณท่านกิจกูล ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(รองประธานสภาฯ) สอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 
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นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(รองประธานสภาฯ) ก่อสร้างถนนลูกรังนานายวันทอง ดีดวงพันธ์ ระยะทางประมาณ 300 เมตร ถ้าสมาชิกท่านใด   
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) มีมติเห็นชอบยกมือครับ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 10 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 6.2 ญัตติ เรื่อง พิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังระหว่างบ้านสามขัว – บ้านโคกตะแบง เส้นนา  
(รองประธานสภาฯ) นางกองแก้ว ภูพวง ระยะทางประมาณ 700 เมตร  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) (นายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับญัตติเรื่องพิจารณา
   ก่อสร้างถนนลูกรังระหว่างบ้านสามขัว – บ้านโคกตะแบง เส้นนานางกองแก้ว ภูพวง ระยะทาง
   ประมาณ 700 เมตร จะเป็นถนนเส้นหลังหนองสระบ้านโคกตะแบง เพราะว่าถนนเส้นนี้
   เจ้าของที่เขาขึ้นคูถนนไว้ให้เรียบร้อยแล้ว แต่ยังไม่มีชาวบ้านคนไหนกล้าท า เจ้าขอที่จึงได้
   เสียสละเอาดินส่วนตัวมาท าเพ่ือให้สัญจร ไป – มา ก่อน และได้แจ้งความประสงค์มา จึงขอฝาก
   ท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(รองประธานสภาฯ) สอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ขออนุญาตเพ่ิมเติม ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังระหว่างบ้านสามขัว –      
   บ้านโคกตะแบง เส้นนานางกองแก้ว ภูพวง ระยะทางประมาณ 700 เมตร ส าหรับโครงการนี้
   ผมก็ได้ลงไปส ารวจเรียบร้อยแล้ว เพราะว่าทางเจ้าของที่เขาก็ได้ท าขึ้นคันทางไว้เรียบร้อยแล้ว 
   แต่ยังขาดพ้ืนผิวจราจรหินลูกรัง ก็เห็นควรบรรจุไว้ในแผน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ  

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอบคุณท่านกิจกูล ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(รองประธานสภาฯ) สอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ 
(นายกเทศมนตรีฯ) ญัตติ เรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนลูกรังระหว่างบ้านสามขัว – บ้านโคกตะแบง เส้นนา        
   นางกองแก้ว ภูพวง ระยะทางประมาณ 700 เมตร ส าหรับถนนเส้นนี้ผมก็เห็นเหมือนกัน   
   ตอนที่ทางอาจารย์สมบูรณ์ ภูพวง และนางกองแก้ว ภูพวง ท่านก็ได้ยกคันดินขึ้นไว้แต่ยังขาด
   ดินลูกรัง ท่านก็ได้เข้าไปปรึกษาผมว่าอยากขอความอนุเคราะห์ก่อสร้างถนนลูกรัง  
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   ตรงนี้ผมก็ เห็นความส าคัญเช่นกัน แต่ตามที่ดูการยกคันดินขึ้นมันก็ ไม่สู ง เท่ า ไหร่                  
   แต่ถ้าท าจริงๆก็จะได้ส ารวจประมาณการอีกทีหนึ่ง เผื่อหน้าฝนถนนขาดช ารุดก็จะมีปัญหา     
   ก็จะให้หัวหน้ากิจกูลออกไปส ารวจอีกทีหนึ่ง เผื่อมีงบประมาณ หรือโครงการใหม่เข้ามา           
   ก็จะพิจารณาด าเนินการให้อีกทีหนึ่ง ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(รองประธานสภาฯ) สอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(รองประธานสภาฯ) ก่อสร้างถนนลูกรังระหว่างบ้านสามขัว – บ้านโคกตะแบง เส้นนานางกองแก้ว ภูพวง ระยะทาง
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)ประมาณ 700 เมตร ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือครับ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 10 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 6.3 ญัตติ เรื่อง พิจารณาขอขยายน้ าประปาสายป่าช้า ไปถึงสี่แยกนาผู้ใหญ่สกล       
(รองประธานสภาฯ) (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) ขอเชิญท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ครับ 

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ     
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่านดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 ส าหรับ
   ญัตติ เรื่องพิจารณาขอขยายน้ าประปาสายป่าช้า ไปถึงสี่แยกนาผู้ใหญ่สกล จะเป็นการขยาย
   น้ าประปาจากพ้ืนที่ของนายจ านง ดีดวงพันธ์ ไปจนถึงสี่แยกนาผู้ใหญ่สกล ดีดวงพันธ์ ส าหรับ
   พ้ืนที่ดังกล่าวก็มีพ่ีน้องประชาชน 4 – 5 ครอบครัว ที่มีความจ าเป็นในการใช้น้ าประปาในการ
   อุปโภคบริโภค ดิฉันจึงของฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณา และ               
   ด าเนินการต่อไป ขอบคุณค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม  ค านนท์ ขอขอบคุณท่านจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ มากครับ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย      
(รองประธานสภาฯ) หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ 
(นายกเทศมนตรีฯ) ญัตติ เรื่องพิจารณาขอขยายน้ าประปาสายป่าช้า ไปถึงสี่แยกนาผู้ใหญ่สกล ตามที่ผมดู           
   ก็จะเริ่มจากป่าช้าไปถึงที่ของผู้ใหญ่สกล ดีดวงพันธ์ ระยะทางประมาณ 2 กิโลเมตร ฉะนั้น    
   เราจ าเป็นจะต้องใช้งบประมาณเยอะพอสมควร ตรงนี้ผมก็จะขอรับหลักการไว้ ถ้ามี                 
   งบประมาณ หรือโครงการใหมเ่ข้ามาก็จะพิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ       
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นายอรัณย์ธรรม  ค านนท์ ขอขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากครับ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย      
(รองประธานสภาฯ) หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)      

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบพิจารณาขอขยาย     
(รองประธานสภาฯ) น้ าประปาสายป่าช้า ไปถึงสี่แยกนาผู้ใหญ่สกล ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือครับ  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 10 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.    
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ก่อนที่จะเข้าญัตติที่ 6.4 ผมขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวันพร้อมกัน
(รองประธานสภาฯ)      ทีศ่าลาเอนกประสงค์ด้านหลังส านักงาน ครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ        

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 6.4 ญัตติ เรื่องพิจารณา การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ      
(ประธานสภาฯ)  พ.ศ. 2566 แผนงานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข หมวดงบด าเนินงาน ประเภท
   ค่าตอบแทน จ านวน 3,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีท างาน จ านวน 3 ตัว 
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ 
(นายกเทศมนตรีฯ) ญัตติ เรื่องการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 แผนงาน     
   บริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข หมวดงบด าเนินงาน ประเภทค่าตอบแทน จ านวน           
   3,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีท างาน จ านวน 3 ตัว ฉะนั้นกระผมจึงขอเสนอญัตติ
   ต่อที่ประชุมสภาพิจารณาให้ความเห็นชอบในการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี      
   งบประมาณ พ.ศ. 2566 ขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากครับ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือ       
(รองประธานสภาฯ) ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม ส าหรับญัตตินี้ ก็เป็นการพิจารณาการอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
   งบประมาณ พ.ศ. 2566 ของกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  
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   เดิมที่มีในเทศบัญญัติฯ ก็ได้ตั้งงบประมาณในการจัดซื้อเก้าอ้ีท างานไว้จ านวน 6 ,000 บาท 
   เพ่ือจัดซื้อเก้าอ้ีท างาน ตัวละ 2,000 บาท จ านวน 3 ตัว แต่พอจะไปซื้อจริงๆ ราคามันเพ่ิมขึ้น
   ท าให้ไม่สามารถจัดซื้อได้ จึงจ าเป็นต้องมีการโอนเงินมาเพ่ิมอีกตัวละ 1,000 บาท โดยการ   
   โอนเงินจากค่าช่วยเหลือการศึกษาบุตร จ านวน 3,000 บาท ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้
   ครับ 

นายอรัณย์ธรรม  ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย      
(รองประธานสภาฯ) หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  
 
ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบพิจารณาการโอนเงิน   
(รองประธานสภาฯ)  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)     

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 10 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 6.5 ญัตติ เรื่องพิจารณาการแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณประจ าปี 2566            
(ประธานสภาฯ)  ในการจัดซื้อเก้าอ้ีท างาน ตัวละ 3,000 บาท จ านวน 3 ตัว ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ราคา    
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 9,000 บาท 
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมครับ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ 
(นายกเทศมนตรีฯ) ญัตติ เรื่องพิจารณาการแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณประจ าปี ในการจัดซื้อเก้าอ้ี
   ท างาน ตัวละ 3,000 บาท จ านวน 3 ตัว ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ราคา 9,000 บาท ฉะนั้น
   กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาฯ เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป ขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากครับ วาระนี้ ที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือ       
(รองประธานสภาฯ) ต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติม ส าหรับญัตตินี้  ก็จะเป็นการพิจารณาการแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ     
   ประจ าปี ในการจัดซื้อเก้าอ้ีท างาน ตัวละ 3,000 บาท จ านวน 3 ตัว ในหมวดค่าครุภัณฑ์ 
   ราคา 9,000 บาท เนื่องจากว่าอันเดิมที่มีอยู่ในเทศบัญญัติฯ ได้ระบุไว้ว่า ข้อความเดิม    
   เก้าอ้ีท างาน ตั้งไว้ 6,000 บาท เพ่ือจัดซื้อเก้าอ้ีท างาน ตัวละ 2,000 บาท จ านวน 3 ตัว 
   ส าหรับกองสาธารณสุข ข้อความใหม่ เก้าอ้ีท างาน ตั้งไว้ 9,000 บาท เพ่ือจัดซื้อเก้าอ้ีท างาน 
   ตัวละ 3,000 บาท จ านวน 3 ตัว ส าหรับกองสาธารณสุขฯ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 
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ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม กระผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบพิจารณาการโอนเงิน   
(รองประธานสภาฯ)  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)     

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 10 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 7 เรื่อง อ่ืนๆ (ถ้ามี) 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ส าหรับวาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมเชิญครับ  
(รองประธานสภาฯ) 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิก         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) สภาเทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล
   ต าบลดงเย็น เขต 1 ส าหรับวาระนี้ ก็อยากจะเรียนถามท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร 
   ในเรื่องของโครงสร้างพ้ืนฐานในพ้ืนที่บ้านดงเย็นที่ด าเนินการไปแล้ว ในการซ่อมแซมถนนเส้น
   หน้าบ้านดิฉันข้ามไปทุ่งนาตรงห้วยบ้าน พอดีดิฉันไปดูแล้วแต่ไม่ทราบว่าด าเนินการเสร็จ       
   เรียบร้อยหรือยัง เพราะเห็นยังซ่อมแซมไม่เสร็จ แต่ถนนที่ท าลูกรังไปความกว้างประมาณ       
   5  เมตร แต่บางที่ความกว้างมันไม่ถึง 5  เมตร จึงท าให้ถนนมับแคบเวลาขับรถผ่านไป – มา 
   กลัวจะตกถนน ก็ขอฝากให้ติดตามในส่วนนี้ด้วย ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้      
   ขอบพระคุณค่ะ  

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ ขอเชิญท่านหัวหน้ากิจกูล ได้น าเรียน   
(รองประธานสภาฯ) ชี้แจงต่อที่ประชุมเชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  โครงการที่ท่านสมาชิกได้น าเรียนสอบถาม จะเป็นในส่วนของโครงการก่อสร้างถนนลูกรังสาย
   บ้านดงเย็น – ห้วยบ้าน ก็คือปริมาณงานจะเป็นกว้าง 4 เมตร ยาว 350 เมตร และมีการวาง
   ท่อระบายน้ าขนาด 80 เซนติเมตร จ านวน 3 แถวๆละ 6 ก้อน เป็นทั้งหมด 18 ก้อน                 
   สืบเนื่องว่ามันเป็นการสภาพถนนข้ามทุ่งนา และมีการยกระดับคันทางขึ้น เพราะพ้ืนมันมีน้ า
   เล็กน้อย คือถ้าเรายกคันทางสูงก็จะท าให้พ้ืนผิวจราจรดูแคบลงตามเนื้อที่ ก็เป็นโครงการที่เรา
   ต้องเซฟงบประมาณ ถนนกว้าง 4 เมตร ยาว 350 เมตร งบประมาณก็จะประมาณ      
   135,000 บาท ถ้าผมจ าไม่ผิด เบื้องต้นผมก็ได้ออกไปดูแล้วสืบเนื่องเรายกคันทางเพ่ือกั้นน้ า
   ก็เลยท าให้ถนนดูแคบ ก็จะพิจารณาอีกทีหนึ่งว่าจะแก้ไขปัญหาอย่างไร ขอน าเรียนเบื้องต้น
   เพียงเท่านี้ครับ 
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นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านกิจกูล ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือน าเรียน     
(รองประธานสภาฯ) สอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ ยังไงก็ต้องขอขอบคุณที่ท่านจะออกไปติดตามในส่วนที่ เหลือให้  เราก็ต้องดู        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) งบประมาณที่เราได้รับ และในส่วนที่ปรับปรุงไม่เสร็จ ถ้ายังพอมีงบประมาณที่พอจะสามารถ
   ปรับปรุงได้ก็ยังรออยู่ แต่ทั้งนี้ทั้งนั้นก็อยากจะให้ปรับปรุงแก้ไขในส่วนที่มันแคบขึ้น ก็ขอฝาก
   ท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการในส่วนนี้ ขอบพระคุณค่ะ   
  
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากครับ ส าหรับวาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอ     
(รองประธานสภาฯ) เพ่ิมเติมเชิญครับ  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับถนนเส้นนี้
(ปลัดเทศบาลฯ)  เดี๋ยวผมกับหัวหน้ากิจกูลจะออกไปดูก่อนว่าจะแก้ไขให้ยังไง ก็จะประสานงานกับทาง     
   ผู้รับเหมา หรือไม่เราก็เอารถไถไปดันดินมาถม เราต้องไปดูก่อนว่าลักษณะมันแคบเกิดจาก
   เจ้าของที่ดินไม่ให้ท า หรือว่าเจ้าของที่ไม่ให้ท าล้นออกมาหรือยังไงเราต้องหาสาเหตุก่อน      
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ ส าหรับวาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอ     
(รองประธานสภาฯ) เพ่ิมเติมเชิญครับ  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธาน  คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน              
(นายกเทศมนตรีฯ) ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับการก่อสร้างถนนลูกรังเส้นนาห้วยบ้าน เราต้องท าความ
   เข้าใจกันในการก่อสร้างมันก็อาจจะยากพอสมควร อาจจะมีปัญหาว่าตรงนั้นมันมีน้ าเวลา    
   ฝนตกอาจจะรับน้ าพอสมควร ถ้าเราไม่ยกสูงเวลาฝนตกถนนอาจจะขาดเสียหายได้              
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากครับ ส าหรับวาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอ     
(รองประธานสภาฯ) เพ่ิมเติมเชิญครับ  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  
 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 14.00 น. 

นายอรัณย์ธรรม ค นนท์ บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างครับ                       
(รองประธานสภาฯ) 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ – 
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เริ่มประชุมต่อ  เวลา 14.15 น.        

นายจันหอม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล               
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 
   ส าหรับวาระนี้ อยากฝากเรื่องของการใส่ท่อถนนเส้นข้ามไปทุ่งนาของนายเม็งเวลาฝนตก     
   น้ าไหลมากัดเซาะถนนขาดท าให้สัญจร ไป – มา ไม่ได้ จึงอยากฝากท่านประธานผ่านไปยัง
   คณะผู้บริหารได้ไปด าเนินการให้ และอีกเรื่องหนึ่งตรงถนนเส้นนาของนายลา อยากให้เอาดิน
   ลูกรังไปลงให้ประมาณ 1 รถ ตรงที่มันขาดเพ่ือให้ชาวบ้านสัญจร ไป – มา ได้ ก็ขอฝาก       
   ท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านจันหอม ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ ขอเชิญท่านหัวหน้ากิจกูล ได้น าเรียน   
(รองประธานสภาฯ) ชี้แจงต่อที่ประชุมเชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ 
(นายกเทศมนตรีฯ) ถนนเส้นของนานายเม็ง นานายเตี้ย และนาของผู้ใหญ่วิเชียร ที่จริงที่นาก็ไม่ได้ไกลกันเท่าไหร่ 
   ถ้าคุยกันตกลงกันได้ท าถนนข้ามไปที่เดียวกัน  ตรงนี้ก็พยายามแก้ไขปัญหาให้อยู่ และ         
   อีกท่ีหนึ่งตรงที่นาของนานายลา ผมก็บอกให้คุยกันตกลงกันดีๆ ขนาดเราเอาท่อไปใส่เขาก็เอา
   รถไถมาดันท่อออกไป พอฝนตกน้ าไหลมาก็ท าให้ถนนขาดช ารุดเสียหาย พอสอบถามไป      
   เขาก็บอกว่าไม่อยากให้ใส่ท่อเวลาฝนตกก็ให้น้ าไหลผ่านไปเลย ทีนี้ส าหรับถนนลูกรังที่ช ารุด
   ทรุดโทรมบางที่ก็เดือดร้อนพอสมควรผมก็ได้สังเกตมาตลอด แต่ยังไงเราก็ต้องรองบประมาณ
   ในการซ่อมแซมก่อน ผมก็พยายามส่งเรื่องไปของบประมาณจากกรม เพ่ือมาด าเนินการแก้ไข
   ให้พ่ีน้องประชาชนของเรา ผมก็ไม่ได้นิ่งนอนใจก็ฝากทุกท่านได้ไปชี้แจงให้ชาวบ้านเข้าใจ      
   ในส่วนนี้ด้วยขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากครับ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือน าเรียน     
(รองประธานสภาฯ) สอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิก         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) สภาเทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล
   ต าบลดงเย็น เขต 1 ส าหรับวาระนี้  อยากติดตามในเรื่องที่ประชุมครั้งที่ผ่านมาเรื่อง            
   การซ่อมแซมปรับพ้ืนผิวถนนที่มีในเทศบัญญัติฯ อยู่แล้ว คือถนนเส้นบ้านอดีตผู้ช่วยดอน      
   1 เส้น และก็ถนนเส้นขึ้นไปทางค าขี้แก้วตอนนี้ได้ด าเนินการหรือยัง หรือว่ายังไม่ได้ด าเนินการ 
   หรือว่ายังรองบประมาณอยู่ ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ ขอเชิญท่านหัวหน้ากิจกูล ได้น าเรียน   
(รองประธานสภาฯ) ชี้แจงต่อที่ประชุมเชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 
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นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ส าหรับถนนที่มี
(ปลัดเทศบาลฯ)  ในเทศบัญญัติก็ได้ด าเนินการไปแล้วบางส่วน ก็ยังเหลือตัวที่ซ่อมแซมที่ยังไม่ได้ด าเนินการ      
   ก็ต้องรองบประมาณเข้ามา จะได้ ให้ช่างออกไปท า ส าหรับถนนเส้นที่มันเร่งด่วน                    
   ก็ได้ด าเนินการให้ก่อน ก็ต้องรอดูเดือนนี้ถ้ามีงบประมาณเข้ามา เพราะว่างบประมาณที่ตั้งไว้ 
   80กว่าล้านบาท งบประมาณก็ไม่ได้เข้ามาพร้อมกันทีเดียว ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือน าเรียน     
(รองประธานสภาฯ) สอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ส าหรับ
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ส าหรับโครงการที่ท่านสมาชิกได้เรียนถามคือในงบซ่อมแซมเส้นหนองไฮ ที่ท่านจันหอม         
   ดีดวงพันธ์ได้สอบถามมาก็ได้อยู่ในงบเทศบัญญัติของเราแล้ว คือจะซ่อมแซมตั้งแต่เส้นที่เป็น
   ถนนลูกรังสายหนองสาปควายเราลงมาถึงสี่แยกหนองไฮ และก็ไปทางห้วยสารก็คือทางลง     
   ห้วยบังอี่ ระยะประมาณ 1,500 เมตร ตอนนี้ก็เหลือแต่ด าเนินการซ่อมแซม และอีกเส้นหนึ่ง
   ตามที่ท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ ได้น าเรียนสอบถาม ก็คือต้องรองบประมาณเช่นกัน ตอนนี้    
   ก็ได้ท าราคาไว้แล้วเรียบร้อย และมีเพ่ิมเติมเข้ามาอีกต่อจากโครงการที่เราได้ท าโครงการ      
   ขึ้นไปถึงค าขี้แก้วก็ได้ท าราคาไว้แล้วเช่นกัน ขอน าเรียนเบื้องต้นเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านกิจกูล ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือน าเรียน     
(รองประธานสภาฯ) สอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุม  -ไม่มี- 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ผมขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม      
(รองประธานสภาฯ) ในครั้งนี้ ผมขอปิดการประชุมครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)        

ปิดประชุม เวลา 15.00 น.   
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     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

     (นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก   
ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2566 เมื่อวันที่ 8 กุมภาพันธ์ 2566 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน 

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นายจันหอม  ดีดวงพันธ์) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายอุดร  ดีดวงพันธ์) 

  
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์) 

รายงานฉบับนี้สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม 

      (ลงชื่อ)   ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
          (นายอุดร  ยั่งยืน) 

 

. 

 


